

救援方案可能作废 欧美股市大幅下跌 希腊公投计划“激怒”欧洲

希腊总理乔治·帕潘德里欧宣布拟把欧洲联盟救援新方案交由公民投票后，欧洲政界、经济界和金融市场1日反应强烈。官员和分析师认为，如果希腊民众对欧盟方案说“不”，将对希腊政治和经济以及整个欧盟解决欧债危机的努力产生连锁效应。

德法很生气

多名德国官员表示，当他们得知希腊的公投计划时，都大吃一惊，因为他们认为上周达成的一揽子协议应该是没有重新谈判的余地的。

议员们也表示，希腊的做法可能增加新金融解决方案通过德国议会投票的难度。德国议员本来就对希腊政府的可靠性表示怀疑，公投这样的“惊喜”会让更多人持保留态度。

法国方面没有公开指责希腊的做法，但萨科齐在1日晚召集了政府

高级部长和法国央行行长努瓦耶举行紧急会议。他表示，希腊的决定“让整个欧洲吃惊”。法国前工业部长埃斯特罗斯则毫不客气地对帕潘德里欧表示批评，称他要举行全民公投的决定是“不能理解的”和“完全不负责的”。

股市很受伤

帕潘德里欧宣布公投计划后，欧美股市普遍大幅下跌，重挫欧盟10月出台新救援方案给市场带来的信心。

欧洲股市当天一度整体下跌近3个百分点，纽约股市三大股指重挫逾2%。摩根士丹利资本国际公司全球证券指数下滑17个百分点。

欧元汇市表现同样受到影响。希腊总理宣布公投决定当晚，纽约汇市欧元汇率从1欧元兑换1.3851美元骤跌至1.3742美元。

舆论很担心

欧洲官员和分析师对希腊前景不确定性感到担忧，认为希腊公投结果将对希腊政治经济和欧盟解决欧债危机努力产生巨大影响，尤其是如果希腊民众说“不”。

希腊最新民意调查结果显示，大多数希腊人对欧盟救援方案持反对态度，60%受访者对欧盟救援方案没有好感。

诺贝尔经济学奖得主皮萨里季斯认为，如果希腊民众说“不”，那么希腊将“立即宣布破产”，“我将无法看到他们继续待在欧元区”。“这对欧盟和欧元区是再坏不过的消息，对希腊来说更糟。”分析师普遍认为，希腊公投计划将至少导致市场在今后一到两个月内动荡，挑战欧盟领导人紧绷神经。

综合新华社等报道

俄外长不允许 利比亚悲剧在叙利亚重演

据新华社电 俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫1日在阿布扎比说，俄罗斯不允许“利比亚悲剧”在叙利亚重演。

海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)国家与俄罗斯战略对话首次部长级会议当天在阿布扎比举行。拉夫罗夫以及海合会6个成员国外长或代表与会。

拉夫罗夫在会后与海合会首脑会议轮值主席国阿联酋外长谢赫阿卜杜拉共同举行的记者招待会上说，“自联合国安理会就利比亚问题做出决议，以及随后发生利比亚悲剧以来，我们就有许多疑问……我们决不允许不久前发生的事情在叙利亚重演。”

谢赫阿卜杜拉说：“我们不希望使叙利亚问题国际化，而希望在阿拉伯国家联盟范围内解决和摆脱这一危机。”

据悉，本次部长级会议重点讨论建立双方战略对话机制，并就地区和国际局势及海合会与俄罗斯关系发展进程等问题交换了意见。会议还提出在战略对话框架内发展双方在经贸、科教、环境、卫生等领域的全面合作。

相关新闻

希腊撤换陆海空三军参谋长 媒体称此举为阻止一场军事政变

星报综合报道 在面对严重的债务危机之下，希腊政府周二突然撤换多名军方高层，包括海陆空三军的参谋长。媒体报道说，此举被认为是

为了阻止一场军事政变。

根据希腊国防部发表的声明，政府外交与国防委员会周二召开会议，在总理帕潘德里欧的主持下，并根据

国防部长贝格利蒂斯的提议，决定让国防参谋长，以及海陆空三军的参谋长退休，换上新人选。声明中没有提及这次改组的原因。

波兰航班成功迫降 231名乘客死里逃生

波兰航空公司一架载有231名乘客的波音767飞机从美国新泽西州纽瓦克机场起飞，1日飞至波兰首都华沙无法打开起落架，在机场上方盘旋一个小时后实施紧急降落，无人受伤。 据新华社



强生婴儿洗发水检出有致癌物 涉及包括中国在内5国市场所售产品

美国一家非营利消费者权益保护机构1日发布报告说，检测结果显示在多国销售的“强生”牌婴儿洗发水含有被认定为有害的物质，尽管强生公司已在其他一些国家销售不含这些物质的婴儿洗发水。这家机构号召消费者抵制强生婴儿洗发水，直至这些产品不再含有害化学物质。

中美等5国产品含有害物质

“安全化妆品运动”当天在官方网站发布报告《婴儿浴缸依然有毒》。报告说，在美国、中国、澳大利亚、加拿大和印度尼西亚5国市场所售强生婴儿洗发水中含包括可致癌

的季铵盐-15物质，而英国、日本、丹麦、芬兰、瑞典、挪威、荷兰和南非8国所售强生婴儿洗发水不含释放甲醛的防腐剂。

强生：有毒物在安全范围内

对此，强生方面称，可释放甲醛的防腐剂含量属于安全范围之内，并获得美国食品与药物管理局及其他国家监管部门的批准，不过他们将逐渐停止在婴儿产品中使用这些成分。

此外，强生表示，他们也在调整婴儿产品的配方，拟将二恶烷的含量降至可检出水平以下。但对于是否能完全满足消费者组织的要求，强生却不置可否。

联系：强生(中国)暂未回应

美国非营利消费者权益保护机构“安全化妆品运动”1日发布报告，指出在多国销售的“强生”牌婴儿洗发水含有被认定为有害的物质。

由于报告中提到，含有有害物质的婴儿洗发水在中国市场有售，因此记者上午尝试联系位于上海的强生(中国)有限公司公共关系部负责人王勋彪。

不过，秘书以开会为由称王勋彪正忙，无法接受记者采访。截至发稿时，记者仍无法联系上王勋彪，也未得到强生(中国)有限公司方面的回复。

综合新华社、《新闻晚报》

日官员喝核电站处理水 被疑作秀 喝水时手抖

据国际在线报道 为了证明政府净化福岛核电站放射性污染物已见成效，日本内阁府政务官园田康博日前当众喝下一杯来自核电站反应炉建筑物内的处理水。事后，媒体纷纷议论，认为此举有作秀之嫌。而且园田康博的行为被曝是受记者压力所迫，因为他当时手抖个不停。

尽管园田康博只喝下一杯水，但日本政府希望此举可以缓解民众对政府处理核污染的担心。那杯水取自福岛第一核电站5、6号机组，曾经被放射性碘131和铯134、铯137污染。

当园田康博接过盛满水的杯子时，他的双手一直在抖。随后他分成两口将水咽下，并举着杯子在摄像机前短暂停留，以证明自己安然无恙。园田康博表示，他并非为了哗众取宠。他说：“我知道，喝下这杯处理水并不能证明绝对安全，但这是目前为止向公众证明的最好方式。”

传BBC演练英女王驾崩报道 避免再次尴尬失态

据中新社电 外媒报道，为防止尴尬报道再现，BBC工作人员近日正演练英女王伊丽莎白二世驾崩的报道。此前，资深主持人彼得·西松斯于女王母亲驾崩时因服饰不合理遭批，因此BBC希望能通过演练让此尴尬不再出现。

目前，正在演练的报道为一旦女王逝世，BBC将在第一时间宣布此消息，随后播放英国国歌，背景屏幕展示英国王室图片。此外，女王驾崩后第12天将举行葬礼，在此期间BBC将停止所有频道的喜剧娱乐节目。

如此演练的前车之鉴是在2002年，当时BBC资深新闻节目主持人西松斯在宣布女王母亲去世的消息时打着绛红色领带，被观众批评为对老人的去世“不近人情”。观众普遍认为，播报此类消息时，主播应身着传统黑色西服、佩戴黑色领带以示尊敬。此后，BBC对播音员着装要求作了相应改变。播报此类消息，主播必须身穿深色套装，男主播穿白色衬衫系黑色领带。

据BBC的消息称：“与所有新闻媒体一样，BBC也必须做出新闻预案。我们会让员工接受训练，以便应对所有可能会发生的状况。”

拍卖公告

如下标的将于2011年11月18日上午9:30在瑶海区人民法院拍卖行拍卖：
一、喻苑新村D楼204室79.15㎡42万。
二、尚城大陆B1幢1206室159.5㎡89万。
三、沃尔沃XC90越野车一辆41万元。
四、刚性曲轴生产线(整体)380万元。

以上价位均为参考价。有意者请于拍卖前一日交纳10%保证金及持有效证件来我司办理竞买登记手续，竞买不成，保证金全额退还。详情登陆www.zhtpm.com
咨询电话：0551-2613333 2613339

安徽省中泰房地产拍卖公司